
 

LAMPIRAN 

Lampiran 1 Daftar Pertanyaan Kuesioner 

No Pertanyaan 

1 
Seberapa sering Anda menemukan konten dakwah yang interaktif di 

TikTok? 

2 
Seberapa sering Anda memberikan komentar pada konten dakwah di 

TikTok? 

3 
Seberapa sering Anda menemukan konten dakwah dengan visual yang 

menarik di TikTok? 

4 
Apakah Anda menemukan konten dakwah di TikTok dengan audio yang 

jelas dan mudah dipahami? 

5 
Apakah Anda merasa perlu ada lebih banyak variasi jenis konten dakwah 

di TikTok? 

6 
Apakah Anda merasa durasi video di TikTok cukup untuk menyampaikan 

pesan dakwah yang mendalam? 

7 
Apakah Anda merasa bahwa perlu ada pelatihan khusus bagi dai atau 

pembuat konten dakwah untuk meningkatkan kualitas dakwah di TikTok? 

8 
Apakah Anda lebih sering menonton konten dakwah dari dai atau pembuat 

konten terkenal di TikTok? 

9 
Apakah kredibilitas pembuat konten mempengaruhi seberapa sering Anda 

menonton konten dakwah mereka di TikTok? 

10 
Seberapa sering Anda mengikuti rekomendasi dari pembuat konten dakwah 

di TikTok? 

11 
Seberapa sering Anda terganggu oleh komentar negatif pada konten 

dakwah di TikTok? 

12 
Seberapa sering Anda merasa termotivasi untuk mempelajari agama lebih 

dalam setelah menonton konten dakwah di TikTok? 



13 
Seberapa sering Anda merasa bahwa TikTok lebih efektif untuk dakwah 

dibandingkan dengan media sosial lainnya? 

14 
Seberapa sering Anda merasa bahwa konten dakwah di TikTok harus lebih 

beragam? 

15 

Apakah konten dakwah di TikTok lebih mudah diakses dibandingkan 

dengan media dakwah lainnya? 

 

16 
eberapa sering Anda lebih memilih menonton konten dakwah di TikTok 

daripada di platform lain? 

17 

Apakah kredibilitas pembuat konten mempengaruhi seberapa sering Anda 

menonton konten dakwah mereka di TikTok? 

 

18 

Apakah Anda merasa lebih termotivasi untuk mengikuti kegiatan 

keagamaan setelah menonton konten dakwah di TikTok? 

 

19 

Apakah konten dakwah di TikTok selalu menyampaikan pesan yang 

relevan dengan kehidupan sehari-hari? 

 

20 

Apakah Anda kesulitan menemukan konten dakwah di TikTok karena 

banyaknya konten yang tidak relevan? 

 

21 

Apakah Anda mengikuti akun yang secara khusus membagikan konten 

dakwah di TikTok? 

 

22 

Apakah Anda merasa konten dakwah di TikTok lebih interaktif 

dibandingkan dengan platform lain? 

 



23 

Seberapa sering Anda mendiskusikan konten dakwah di TikTok 

dibandingkan dengan konten dakwah di media lain? 

 

24 

Seberapa sering Anda mempercayai informasi yang disampaikan oleh 

pembuat konten dakwah di TikTok? 

 

25 

Apakah Anda lebih menyukai konten dakwah dengan animasi atau visual 

menarik di TikTok? 

 

26 

Seberapa sering Anda lebih menyukai konten dakwah yang berbentuk 

ceramah singkat di TikTok? 

 

27 

Seberapa sering Anda menikmati konten dakwah yang berbentuk hikmah 

harian di TikTok? 

 

28 

Seberapa sering Anda tertarik pada konten dakwah yang melibatkan musik 

atau nasyid di TikTok? 

 

29 

Seberapa sering Anda merasa lebih tenang dan damai setelah menonton 

konten dakwah di TikTok? 

 

30 

Seberapa sering Anda merasa bahwa TikTok dapat mengatasi perasaan 

negatif dengan konten dakwah ? 

 

31 

Seberapa sering Anda merasakan manfaat langsung dari konten dakwah di 

TikTok dalam kehidupan sehari-hari? 

 



32 

Seberapa sering Anda mengubah pandangan atau pendapat tentang suatu 

hal setelah menonton konten dakwah di TikTok? 

 

33 

Apakah konten dakwah di TikTok mempengaruhi cara Anda berinteraksi 

dengan orang lain? 

 

34 

Seberapa sering Anda mengikuti kampanye keagamaan yang dipromosikan 

melalui TikTok? 

 

35 

Apakah konten dakwah di TikTok membuat Anda lebih peduli terhadap 

isu-isu sosial dan keagamaan? 

 

36 
Seberapa sering Anda terlibat dalam kegiatan sosial atau keagamaan 

setelah terinspirasi oleh konten dakwah di TikTok? 

37 

Apakah konten dakwah di TikTok mempengaruhi cara Anda berpakaian 

sesuai dengan ajaran agama? 

 

38 

Seberapa sering Anda menerapkan ajaran dari konten dakwah di TikTok 

dalam kehidupan sehari-hari? 

 

39 

Apakah Anda merasa lebih disiplin dalam menjalankan ibadah setelah 

menonton konten dakwah di TikTok? 

 

40 

Apakah Anda merasa bahwa konten dakwah di TikTok dapat 

meningkatkan toleransi beragama? 

 

 

 



 

 

 

 Lampiran 2 Hasil Uji Validitas Kuesioner 

No rhitung rtabel Status 

1 0,164748 0,374 TIDAK 

2 0,266621 0,374 TIDAK 

3 0,566886 0,374 VALID 

4 0,280606 0,374 TIDAK 

5 0,196029 0,374 TIDAK 

6 0,423534 0,374 VALID 

7 0,404627 0,374 VALID 

8 0,327132 0,374 TIDAK 

9 0,532022 0,374 VALID 

10 0,205458 0,374 TIDAK 

11 0,208691 0,374 TIDAK 

12 0,493407 0,374 VALID 

13 0,597419 0,374 VALID 

14 0,340901 0,374 TIDAK 

15 0,666903 0,374 VALID 

16 0,635298 0,374 VALID 

17 0,6129 0,374 VALID 

18 0,487902 0,374 VALID 

19 0,592157 0,374 VALID 

20 0,247926 0,374 TIDAK 

21 0,400694 0,374 VALID 

22 0,401004 0,374 VALID 

23 0,409057 0,374 VALID 

24 0,181295 0,374 TIDAK 

25 0,191887 0,374 TIDAK 

26 0,49462 0,374 VALID 

27 0,76665 0,374 VALID 

28 0,563565 0,374 VALID 

29 0,704626 0,374 VALID 

30 0,481199 0,374 VALID 

31 0,482129 0,374 VALID 

32 0,836649 0,374 VALID 

33 0,598426 0,374 VALID 

34 0,611587 0,374 VALID 

35 0,531707 0,374 VALID 

36 0,616766 0,374 VALID 



37 0,331961 0,374 TIDAK 

38 0,721382 0,374 VALID 

39 0,610822 0,374 VALID 

40 0,42611 0,374 VALID 

41 0,485958 0,374 VALID 

42 0,550907 0,374 VALID 

43 0,590828 0,374 VALID 

44 0,659233 0,374 VALID 

45 0,431521 0,374 VALID 

46 0,240463 0,374 TIDAK 

47 0,333817 0,374 TIDAK 

48 0,298272 0,374 TIDAK 

49 0,457947 0,374 VALID 

50 0,273672 0,374 TIDAK 

51 0,540562 0,374 VALID 

52 0,233471 0,374 TIDAK 

53 0,285902 0,374 TIDAK 

54 0,387454 0,374 VALID 

55 0,562603 0,374 VALID 

56 0,643094 0,374 VALID 

57 0,708962 0,374 VALID 

58 0,674957 0,374 VALID 

59 0,575856 0,374 VALID 

60 0,401208 0,374 VALID 

61 0,549481 0,374 VALID 

62 0,341953 0,374 TIDAK 

63 0,598412 0,374 VALID 

64 0,226386 0,374 TIDAK 

65 0,663873 0,374 VALID 

66 0,590984 0,374 VALID 

67 0,558524 0,374 VALID 

68 0,463747 0,374 VALID 

69 0,531497 0,374 VALID 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Lampiran 3 Data Responden  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Lampiran 4 Hasil Jawaban Responden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 X9 X10 X11 X12 X13 X14 X15 X16 X17 X18 X19 X20 Xtotal

1 0 1 2 0 1 0 0 4 1 4 1 0 0 0 0 4 0 2 4 21

2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 41

2 2 2 3 2 0 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 38

2 2 2 4 3 2 3 2 2 2 2 4 0 2 2 2 2 2 2 2 42

2 2 3 2 4 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 47

2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 2 2 2 47

2 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 2 3 3 49

2 2 3 3 2 4 0 2 2 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 0 45

2 1 1 3 4 4 2 0 4 0 3 2 3 4 2 3 3 1 2 4 44

2 1 3 3 3 2 4 2 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 1 49

2 1 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 37

2 1 1 3 4 4 4 2 4 2 2 2 4 4 4 4 4 2 4 3 57

2 1 2 3 4 3 2 2 2 3 0 3 2 4 3 2 4 2 2 4 46

2 0 3 3 4 2 4 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 45

2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 36

2 0 2 2 2 2 2 2 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 32

2 0 2 3 2 3 2 2 2 2 0 3 2 2 3 3 2 2 2 2 39

2 0 1 1 2 2 2 1 2 0 0 3 2 2 4 1 1 2 3 2 31

2 0 3 3 4 4 2 2 0 0 2 0 2 2 0 0 2 2 2 2 32

2 0 3 3 4 2 4 2 4 2 0 2 2 2 2 2 4 2 2 3 44

2 0 2 2 2 2 1 2 2 1 4 4 3 3 3 1 2 2 4 2 42

2 0 2 3 4 3 4 2 3 1 2 3 2 3 2 2 3 2 3 2 46

2 0 2 2 3 1 4 1 2 2 2 3 0 3 2 1 3 2 3 2 38

2 0 1 3 3 3 1 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 49

3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 75

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 56

3 3 3 4 1 3 1 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4 1 60

3 3 4 4 3 3 1 3 4 4 1 4 4 3 4 4 4 3 4 1 63

3 3 3 4 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 4 2 2 3 3 54

3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 2 2 3 4 3 3 63

3 3 3 4 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 57

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57

3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 42

3 2 2 2 3 2 4 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 44

3 2 3 3 2 2 2 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 0 45

3 2 3 3 4 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 53

3 2 3 3 4 0 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 48

3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 52

3 2 2 2 2 2 3 2 2 3 2 4 3 3 3 3 2 3 3 2 49

3 2 3 3 2 3 4 3 2 3 4 4 2 3 3 4 2 3 2 0 55

3 2 3 3 4 4 4 2 4 3 2 4 2 4 3 2 3 4 2 1 58

3 2 2 4 4 2 4 4 4 3 3 4 2 3 4 3 4 4 3 2 62

3 2 4 4 4 2 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 66

3 2 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 59

3 2 3 2 2 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 43

3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 0 51

3 2 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 52

3 2 3 3 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 45

3 2 2 3 3 3 4 3 2 3 0 3 3 3 2 3 3 3 3 3 51

3 2 3 4 3 3 4 2 2 2 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 51

3 2 3 3 3 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 0 58

3 2 3 3 3 4 4 3 3 2 1 3 4 2 3 3 3 3 4 0 56

3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 54

3 1 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 2 3 2 2 2 3 4 0 56

3 1 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 2 3 1 44

3 1 3 3 3 2 2 3 4 3 2 4 3 3 4 4 3 3 3 2 56

3 1 3 4 1 3 3 4 4 4 3 4 4 1 4 4 4 4 4 1 62

3 1 1 3 1 2 3 2 2 2 2 4 2 3 2 2 2 2 3 3 42

3 1 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 1 61

3 1 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 2 49

3 1 3 3 4 4 4 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 1 56

3 1 3 4 2 3 2 2 4 2 1 3 2 0 4 3 2 2 4 2 47

3 1 3 4 2 2 0 3 4 1 0 3 0 2 3 2 3 3 4 1 43

3 0 3 3 4 2 4 3 4 2 3 3 0 3 2 1 4 2 2 2 48

3 0 2 4 2 3 2 2 2 2 3 3 4 3 3 4 4 2 2 2 50

3 0 3 3 3 2 2 3 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 39

3 0 2 3 4 2 2 2 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 45

3 0 3 3 2 4 3 3 3 2 0 2 2 3 2 2 2 2 2 3 43

3 0 2 4 3 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 1 2 2 2 3 43

3 0 3 3 2 2 3 2 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 3 2 46

3 0 2 4 3 2 3 2 2 2 0 3 3 4 2 2 3 3 2 3 45

3 0 3 3 3 2 3 3 3 2 1 2 3 2 3 3 3 3 3 1 48

3 0 3 3 2 2 4 2 2 2 2 3 2 2 4 4 2 2 2 2 46

3 0 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 49

3 0 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 52

3 0 4 4 4 0 0 2 2 2 3 4 3 3 3 4 3 3 3 2 50

3 0 3 3 4 3 4 3 3 3 2 4 4 4 4 3 3 3 4 2 60

3 0 3 3 3 3 1 3 3 2 3 3 3 3 4 3 2 3 3 0 51

4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 2 63

4 3 4 4 1 3 1 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4 1 62

4 2 4 4 4 2 4 3 3 4 2 3 2 3 4 2 3 4 2 3 59

4 2 4 4 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 4 4 3 3 4 2 62

4 2 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 66

4 2 3 4 2 3 3 4 4 4 0 3 3 2 4 3 3 3 3 0 57

4 2 3 3 2 3 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 4 4 2 65

4 2 3 4 3 2 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 2 3 2 3 58

4 1 4 4 4 3 1 4 4 4 1 4 4 3 4 4 4 4 4 3 65

4 1 2 3 4 0 2 2 2 2 0 4 3 3 3 3 2 3 4 1 47

4 1 3 3 2 2 4 2 2 2 2 4 3 4 2 2 2 2 3 3 49

4 0 3 3 0 2 4 4 4 2 4 3 2 4 2 4 4 3 4 2 56



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 Y8 Y9 Y10 Y11 Y12 Y13 Y14 Y15 Y16 Y17 Y18 Y19 Y20 Ytotal

2 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 12

4 2 2 2 2 4 3 3 3 2 3 3 3 1 2 2 2 2 2 3 50

0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 3 2 2 2 2 3 38

4 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 1 2 2 1 1 1 32

0 2 0 2 3 3 1 3 1 3 2 2 1 1 2 1 2 2 1 2 34

3 0 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 0 2 1 2 2 2 2 33

1 3 2 2 2 2 2 3 3 3 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 42

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 40

0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 38

2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 44

2 4 2 2 1 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 43

0 2 2 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 41

2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 50

3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 0 3 2 2 2 2 2 48

4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 2 0 2 2 2 2 38

0 2 2 2 3 2 2 3 3 2 2 2 0 0 2 0 2 2 2 2 35

4 2 1 2 2 2 2 2 3 1 2 2 2 1 1 2 3 2 2 2 40

3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2 51

2 2 2 3 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 2 2 3 2 2 48

3 3 3 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 48

0 2 0 2 4 3 3 2 2 3 4 4 4 0 2 2 3 3 2 2 47

2 1 0 2 3 1 1 1 1 2 1 2 2 1 3 3 2 2 3 2 35

4 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 2 52

2 3 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 0 3 2 0 2 3 2 45

3 3 3 3 2 3 3 0 3 3 3 3 3 1 3 1 2 3 3 2 50

4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 44

4 4 2 3 2 2 2 0 2 4 4 4 2 2 3 0 0 2 2 4 48

4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 2 3 2 3 3 4 3 2 4 66

2 3 2 2 3 3 3 4 3 3 3 2 3 2 4 2 3 3 2 4 56

3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 4 2 4 4 4 4 62

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 80

3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 79

3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 78

3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 78

3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 78

4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 78

4 2 3 4 1 0 2 3 4 2 3 4 1 0 2 3 4 2 3 4 51

3 4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 2 3 2 3 2 2 3 3 4 63

3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 0 3 3 4 3 3 4 62

0 2 1 2 1 3 3 3 3 3 2 3 1 0 2 4 3 3 3 4 46

3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 69

4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 61

4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 65

3 2 2 2 0 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 53

0 2 1 1 2 4 2 2 2 2 2 2 1 0 2 1 1 1 0 4 32

3 3 1 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 1 2 2 2 2 2 3 49

2 2 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 48

4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 53

4 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 3 51

3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 50

2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 47

0 2 2 2 2 2 1 3 2 2 2 2 3 0 1 1 4 2 2 3 38

3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 4 3 3 2 2 3 2 2 3 53

0 2 1 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 1 2 3 3 2 3 46

3 2 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 2 3 50

4 2 2 3 3 4 4 0 4 3 3 2 3 0 3 2 3 3 2 3 53

3 3 4 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 57

3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 58

3 2 3 2 4 3 4 3 3 3 3 4 2 2 2 2 3 2 4 3 57

1 2 2 4 4 3 3 3 3 4 3 4 2 1 1 4 4 3 4 3 58

4 3 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 4 3 2 3 3 4 3 53

4 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 2 1 2 1 2 2 3 3 48

0 2 1 2 4 2 3 2 2 2 2 2 0 1 2 2 2 2 3 3 39

4 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 3 49

2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 0 2 2 2 2 3 3 49

3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 56

2 3 3 2 1 3 3 3 3 2 2 2 3 0 2 2 3 2 3 3 47

2 3 1 2 3 4 4 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 57

3 3 4 3 2 3 4 3 4 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 59

4 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 56

4 2 2 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 4 3 3 3 66

4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 1 2 2 3 3 3 3 64

3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 3 3 3 3 55

3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 0 3 2 3 3 3 3 54

2 2 0 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 0 3 2 3 3 3 3 58

2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 59

3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 60

3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 59

4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 61

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 60

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 60

2 3 2 2 4 4 3 1 2 3 2 3 4 1 4 2 2 2 0 3 49

4 2 2 0 4 1 1 4 2 1 2 0 4 3 2 0 3 1 0 0 36



 

 

 

    Lampiran 5 Hasil Uji Normalitas SPSS 26. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Lampiran 6 Hasil Uji Linearitas SPSS 26. 

ANOVA Table 

 

Sum of 

Squares df Mean Square F Sig. 

Dak

wah 

* 

Tiko

tok 

Between Groups (Combined) 10625,015 32 332,032 7,553 ,000 

Linearity 8435,718 1 8435,718 191,896 ,000 

Deviation from Linearity 2189,297 31 70,622 1,607 ,060 

Within Groups 2505,707 57 43,960   

Total 13130,722 89    

 

     Lampiran 7 Hasil Uji Statistik Deskriptif 

 

 

Statistics 

 Tikotok Dakwah 



 

 

           

Lampiran 8 Hasil Analisis Frekuensi SPSS 26.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

N Valid 90 90 

Missing 0 0 

Mean 52,21 50,94 

Std. Error of Mean ,969 1,280 

Range 54 68 

Minimum 25 12 

Maximum 79 80 

Sum 4699 4585 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

  Lampiran 9 Hasil Uji korelasi SPSS 26.  

 

 

 

 

 

 

 

        

Lampiran 10 Hasil Uji Regresi Sederhana SPSS 26. 
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